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BC Swiss Krono Žary víťazom The Finals
U12
Víťazstvo v The Finals kategórie U12 na sezónu
2024/2025 získava poľský tím BC Swiss Krono Žary.
Gratulujeme.

V piatok začal finálový turnaj bojom v skupinách. V skupine "A" sa stretávajú kluby SKM Zastal Zielona Góra ,
BK Inter Bratislava , Sršni Písek.

Najlepšie sa viedlo domácemu Zastalu, ktorý najprv v piatok porazil Inter a následne v sobotu Písek. Súboj o
druhé postupové miesto v skupine celkom bez problémov získava Inter, ktorý poráža Piesok rozdielom
dvadsiatich bodov. V skupine "B" sa stretávajú tímy BC Swiss Krono Žary , Academy Potsdam , AK Orly
Wroclaw . Tu sa odohral dramatický súboj, hneď v prvom stretnutí medzi Žarmi a tímom AK Orly Wroclaw . Po
tri štvrtiny vyrovnaný súboj, nakoniec pre seba získava v koncovke tím zo Žiarov. Žiary nemali ani svoj druhý
zápas v skupine vôbec jednoduchý, kedy nemecký tím z Potsdamu ich donútil ukázať to najlepšie zo seba,
vedenie sa prelievalo zo strany na stranu, ale nakoniec poľský tím svoje víťazstvo uhájil. V sobotu potvrdil
svoj postup aj Potsdam, ktorý síce do zápasu zle vstúpil, neskôr však unavených Orlov prehral.

Play-off. V sobotu sa odohrala aj semifinále. Najprv domáci tím vyzval Academy Potsdam . SKM Zastal Zielona
Góra ihneď od začiatku mierne stráca a nepodarí sa mu aj napriek veľkej snahe Potsdamu vzdorovať a vďaka
tomu pre neho zostáva súboj o tretie miesto. Druhé semifinále malo oveľa dramatickejší priebeh, aktérmi sú
tímy BC Swiss Krono Žary a BK Inter Bratislava . Žiary nevstupujú do súboja dobre a po prvej štvrtine
prehrávajú už dvojciferným rozdielom. Následne však zaraďujú vyšší rýchlostný stupeň, kedy v polčase ešte
mierne strácajú, ale po tretej štvrtine je skóre úplne vyrovnané. V poslednom dejstve sa prelievalo vedenie z
jednej strany na druhú, šťastie sa nakoniec priklonilo na stranu poľského tímu, ktorý získava výhru rozdielom
iba troch bodov. V skupine o piate miesto získava tím AK Orly Wroclaw pohodlnú výhru nad Sršni Písek .

Vrchol turnaja prichádza v nedeľu v súboji o tretie a prvé miesto. Najprv súboj o tretie miesto, kde domáci tím
vyzval slovenský celok BK Inter Bratislava . Veľmi bojovné stretnutie, kde najprv prevzal aktivitu domáci tím,
získal do polčasu drobné vedenie. Rozhodujúca bola tretia štvrtina, kde vedenie na svoju stranu strhol Inter, v
poslednom dejstve domáci tím mohutne finišoval, ale nakoniec to nestačilo a je z toho nepopulárna
"zemiaková" medaila. A nakoniec samozrejme veľké finále, ktoré nebolo nakoniec také dramatické, ako by sa
dalo očakávať. Podsdam, predovšetkým vďaka svojej užšej rotácii hneď od začiatku stráca, už v polčase je
státá v skóre dvadsať bodov a tak tím BC Swiss Krono Žary môže oslavovať zaslúžené víťazstvo v turnaji. Iste
to bol aj skvelý darček pre ich trénera, ktorý oslavoval vo finálový deň svoje narodeniny.

Konečné poradie turnaja:

1.  BC Swiss Krono Žary (Poľsko)

2. Academy Potsdam (Nemecko)

3. BK Inter Bratislava (Slovensko)

4. SKM Zastal Zielona Góra (Poľsko)

5. AK Orly Wroclaw (Poľsko)

6. Sršni Písek (Česká republika)
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Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Natan Kelati ( BC Swiss Krono Žary )

All-star tím:

Egon Engelien ( Academy Potsdam )

Shamal Bektemirov ( BK Inter Bratislava )

Miłosz Oziemczuk ( SKM Zastal Zielona Góra )

Staszek Bończysty ( AK Orly Wroclaw )

Filip Sýkora ( Sršni Písek )

Najlepší strelec turnaja:

 Shamal Bektemirov ( BK Inter Bratislava ) - 89 bodov (22,3 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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